
ОНЛАЈН ИСТРАЖУВАЊЕ НА ЦИВИЛ 

18-29 години 150 26.41%

30-45 години 256 45.07%

46-64 години 151 26.58%

Над 65 години 11 1.94%

Ова е анализа на резултатите од онлајн истражувањето на ЦИВИЛ. Овој прашалник е сегмент од 

пошироко истражување во рамките на проектот Слободни избори за слободни граѓан(к)и и е 

дизајниран за пошироката јавност.

Преку овој прашалник дојдовме до квантитативни податоци ставовите и сознанијата на испи-таниците 

за изборните процеси, изборниот модел, нерегуларностите и притисоците со кои тие се соочуваат.  На 

прашалникот одговорија 568 испитаници.

Возраст

26.41%

45.07%

26.58%

1.94%



Машки 257 45.25%

Женски 302 53.17%

Друго 9 1.58%

474 83.45%

27 4.75%

6 1.06%

8 1.41%

13 2.29%

18 3.17%

5 0.88%

17 2.99%

Македонец/Македонка

Албанец/Албанка

Пол

Турчин/Турчинка

Ром/Ромка

Србин/Србинка

Влав/Влаинка

Бошњак/Бошњакиња

Друго

Етничка припадност

45.25%

53.17%

1.58%

83.45%

4.75%

1.06%

1.41% 2.29% 3.17% 0.88% 2.99%



Основно 1 0.18%

Средно 119 20.95%

Високо 415 73.06%

Друго 33 5.81%

Приватен бизнис 173 30.46%

Администрација 88 15.49%

Невработен-а 125 22.01%

Студент-ка 52 9.15%

Самовработен-а 28 4.93%

Друго 102 17.96%

Образование

Вработен во:

0.18%

20.95%

73.06%

5.81%

30.46%

15.49%
22.01%

9.15%

4.93%

17.96%



Да 350 61.62%

Не 177 31.16%

Не знам 41 7.22%

Да 92 16.20%

Не 464 81.69%

Не знам 12 2.11%

1. Дали гласањето на избори е израз на слободната волја на граѓан(к)ите?

2. Дали претставник или активист на политичка партија ви ветил работно место или друга                 

бенефиција доколку направите список со сигурни гласачи за таа партија?

61.62%

31.16%

7.22%

16.20%

81.69%

2.11%



Да 425 74.82%

Не 128 22.54%

Не сакам да 

одговорам 15 2.64%

Да 525 92.43%

Не 11 1.94%

Не знам 32 5.63%

3. Дали претставник или активист на политичка партија му ветил работно место или друга 

бенефиција на некој што го познавате доколку направи список со си-гурни гласачи за таа партија?

4. Дали Владата ги контролира пратениците во Собранието на Република Македонија?

74.82%

22.54%

2.64%

92.43%

1.94%
5.63%



Да 21 3.70%

Не 528 92.96%

Не знам 19 3.35%

Да 361 63.56%

Не 70 12.32%

Не знам 137 24.12%

5. Дали во Република Македонија се спроведуваат слободни и фер избори?

6. Дали Република Македонија треба да биде една изборна единица?

3.70%

92.96%

3.35%

63.56%
12.32%

24.12%



Да 399 70.25%

Не 169 29.75%

Да 540 95.07%

Не 9 1.58%

Не знам 19 3.35%

8. Дали сиромашните и другите ранливи категории во општеството се уценети и се злоупотребуваат 

на друг начин со цел да се принудат да гласаат за партиите на власт?

7. Дали знаете што се отворени гласачки листи?

70.25%

29.75%

95.07%

1.58%
3.35%



Да 548 96.48%

Не 7 1.23%

Не знам 13 2.29%

Да 477 83.98%

Не 30 5.28%

Не знам 61 10.74%

9. Дали администрацијата се злоупотребува во партиски цели?

10. Дали полицијата ги пречекорува своите службени овластувања?

96.48%

1.23% 2.29%

83.98%

5.28%

10.74%



Да 13 2.29%

Не 506 89.08%

Не знам 49 8.63%

Да 143 25.18%

Не 402 70.77%

Не знам 23 4.05%

11. Дали судовите судат праведно и според законот?

12. Дали се плашите да ја критикувате власта?

2.29%

89.08%

8.63%

25.18%

70.77%

4.05%



Да 549 96.65%

Не 10 1.76%

Не знам 9 1.58%

Да 522 91.90%

Не 22 3.87%

Не знам 24 4.23%

13. Дали власта ги контролира медиумите?

14. Дали е оправдано барањето на опозицијата за оставка на премиерот Никола Груевски?

96.65%

1.76% 1.58%

91.90%

3.87%
4.23%



Да 285 50.18%

Не 136 23.94%

Не знам 147 25.88%

Да 556 97.89%

Не 11 1.94%

Не знам 1 0.18%

15. Дали верувате дека со оставка на премиерот Никола Груевски ќе се промени начинот на 

владеење во Република Македонија?

16. Дали сте ги слушнале политичките „бомби“ на опозицијата?

50.18%

23.94%

25.88%

97.89%

1.94% 0.18%



Да 531 93.49%

Не 11 1.94%

Не знам 26 4.58%

Да 535 94.19%

Не 10 1.76%

Не знам 23 4.05%

17. Дали верувате дека политичките „бомби“ на опозицијата се автентични?

18. Дали содржината на политичките „бомби“ упатува на криминално делување и злоупотреби на 

власта?

93.49%

1.94%
4.58%

94.19%

1.76%
4.05%


